

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-58760583 编辑:于健

齐鲁晚报(今日青岛)编辑部

找牙

青岛天山小学 六年级二班 杨稀臣

“池塘边的榕树上,知了在声声叫



我眼中的我

我叫杨稀臣,是一个爱好读书、爱好写作、兴趣广泛的男孩。特长是下国际象棋,航模制作,曾多次参加国际象棋比赛和航模比赛,并取得优异成绩。

着夏天……”大家都听过这首《童年》的歌吧!是的,我们每个人都有美好的童年,今天,我就想与你分享一件充满稚趣的事。

记得那天晚上,我吃完饭,正要去洗漱,一摸牙,突然发现牙齿怎么缺了个口,再一照镜子,天哪!我竟然掉了一颗牙都没发现。那颗掉下来的牙也不知去向。我急得满头大汗。因为当时,大人们都说:掉了牙不能乱扔,上牙掉了要往下扔,下牙掉了要往上扔,那样牙才会再长出来,否则牙就长不出来了。我心想:我掉的牙如果是上牙还好,那样不管怎么扔都是往下,而我偏偏掉的是下牙,必须要往上扔才能长,所以必须要找到掉下来的牙。

我马上让全家一起找我的牙。爸爸妈妈拗不过我,就走走看看,只有我是动了真格的。他们一边走一边说:“找不到了,上哪找?肯定找不到了。”他们找了一会儿就不找了,只有我还在继续找。我一边找着,还一

边念叨着:“牙啊!你在哪呀?牙啊!你在哪呀?”为了找牙,我真是费尽心思。眼睛一直紧紧地盯着地面找我的牙,双手张开,随时准备去捡起找到的牙,就像一只猎狗正在寻找猎物一样。找了一遍,没找到,我急得都要快哭了。弓着腰又找了一遍,看着白色的东西就去摸摸,看是不是我的牙,好不容易才在桌子底下看见一块白色的东西,那好像就是我的牙!我急忙趴在地上钻进桌子底下去拿,结果我一摸,哪是什么牙呀,是一块不小心掉到地下的糖啊!啊!牙你怎么就这么难找啊!

找了一晚上,牙都没找到,晚上害怕牙长不出来不好看,我都睡不着觉,此后的日子,早上去照镜子,看牙长出来了没有,直到几天后,新的牙露尖了才安下心来。

这样充满童真的傻事,小时候经常发生,每当想起这些事,我就会不由得笑起来。童年,真美好!

灵山岛游记

胶州市实验小学 五年级一班 刘航

去了许多名胜古迹,但仍忘不了那座灵山岛,它给予我对大海的热爱,让我时时思念它。

那是一个暑假,在爸爸



我眼中的我

我叫刘航,今年11岁,是一个性格活泼开朗的阳光男孩。我酷爱画画,已学过水粉、写生、素描等。爱好写作、体育和弹吉它,我还喜欢读书,看书已经成为我的一种习惯了。

的带领下,我们前往灵山岛。在游轮上,阵阵清凉的海风吹拂着我的脸颊,我跑到甲板上,尽情地享受海风的抚摸。远远地看见灵山岛,只见

岛上树木葱茏、藤萝摇曳,远处的房屋冒出缕缕炊烟,还不时听到欢快的歌声。我们迫不及待地登上岛,发现景色就更美了,绿油油的树木屹立在岛上,干净的道路,整洁的农家小院,是那么和谐。我们先向“老虎嘴”进发,“老虎嘴”是一块像老虎嘴巴的岩石,远远望去,像一只斑斓猛虎,咧着血盆大嘴一样。我们走在山边的道路上,不时还碰到些奇怪的东西,黄色的虫子,奇形怪状的石头,让我们走起路来也觉得那么轻松。路的尽头就是老虎的嘴巴下面,站在下面感觉整个灵山岛就在脚下,绿油油的树木在这里长得更加旺盛,翠绿的叶子将“老虎嘴”衬托得更加动人。

接着,我们又去了海湾。海边的岩石在海水的冲刷下,变得奇形怪状,有的像脸谱,有的像眼睛,还有的像一摞书堆放在一起。旁边的码头,有十几条渔船停靠在岸边。渔船、我、大海似一幅画面,久久地停在那里。在轻柔的海风里,我陶醉了,这如诗如画的天地里怎能不让人陶醉。

灵山岛的一草一木,一阵海风,我都不会忘记,因为这里将我陶醉了,深深地陶醉。

最令我难忘的一个人

青岛上清路小学 三年级三班 刘嵘莹

时光荏苒,又是新春。坐在书桌旁,忍不住又翻开那本厚厚的成长册,里面记录着我成长中的点点滴滴……

总是带着甜甜的微笑。我们都亲切地喊她“秦妈妈”。

她教我们唱歌,和我们做游戏,平日是她来指出我们的错误,改正我们的缺点,教会我们基本的生活技能……她用故事,笑话和游戏来让我们明白做人的道理,用体育运动来增强我们的体质。

秦老师是一个“自创游戏大王”。记得在小班时,她自创了一个交通游戏,请一位同学做“小交通管理员”,还要指挥交通,不能造成堵车,不然就会失败。我们将预先带来的纸箱和碟片做成的一辆辆“小汽车”然后开始了这个游戏……从这个游戏中,我们知道了警察叔叔是十分辛苦的,还知道了:红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等的交通规则,也懂得了“三让”的文明交通。就这样,秦老师在无们的心目中总是带着一脸灿烂,与我们在游戏中学习,在学习中游戏。

秦老师是我成长路上的第一位老师,也是印象最深刻,最难忘的一个人。不管遇到什么困难,每每翻开这本成长册,她的教诲总是萦绕在我的耳边,想到这里,我都会鼓起勇气,坚实地向洒满了阳光的前方走去,努力奋进……



我眼中的我

大家好,我叫刘嵘莹,今年10岁了,是个乖巧文静的女孩。能积极自觉完成老师布置的各项作业,做事认真。课余时间,我喜欢看书、画画、做手工。轮滑是我增强体质的运动爱好之一。

其中给我印象最深刻,最难忘的人是幼儿园老师——秦老师。

秦老师把我从小班一直带到大班毕业。她和蔼可亲,高高的个子,一头清秀的黑发,一双迷人的大眼睛,脸上

我来剪短裤

青岛四流中路第三小学 六年级一班 王熙瑶

在我的童年里,发生过许多有趣的事情,它们就如同大自然中的花儿



我眼中的我

我叫王熙瑶,今年小学毕业进入39中艺术班。我最大的爱好是读书、写作,我还喜欢弹古筝,弹钢琴,画画,运动,交朋友……多彩的兴趣爱好大大丰富了我们的生活,开拓了我的视野,让我每天都生活在快乐之中,并且愿意把自己的体验写下来与大家分享,让我们一起来交流吧!

一样,虽然难以计数,但每一朵都会散

发出与众不同的香气与光彩。

我是个对新奇事物很感兴趣的男孩子。记得四五岁时,我常常看到妈妈和奶奶坐在缝纫机前裁布料、剪线绳,随着“刷刷”“嚓嚓”的清脆声响,一块布料,一段长线便很快分成了好几份,我迷恋着她们剪东西的样子,也惊异于那泛着金属光泽的玩意居然能发挥这么神奇的作用,一心想尝试一下用剪刀剪东西的滋味。

但剪刀毕竟是锋利、危险的,奶奶知道我对见到感兴趣,怕我一不留神剪到手,便把它藏了起来,可这一切还是被机灵的我发现了。一天,奶奶和妈妈都在厨房做饭,其他人也都不在家,我觉得机会来了,蹑手蹑脚地走进藏剪刀的房间,拉开抽屉,只见那把剪刀静静地躺在里面,反射着耀眼的光芒。我轻轻拿起来它握在手中,该剪

什么呢?我仔细寻找周围可以剪的东西。木头桌?玻璃窗?塑料膜?哎,都不行。突然,我的目光落在腿上那条新买的短裤上,软软的针织布料,蓝色底带星星的图案,多像奶奶平时裁剪的布料啊!用它一定行!我想当然地认为只要用剪刀轻轻剪几下,裤子就会均匀地分成几份,或是呈现出漂亮的花纹,于是便努力回想奶奶平时剪东西的样子,掀起自己的短裤折了几下,“嚓”的一声,短裤被剪开了三四厘米的长线,露出了我的大腿,看起来十分奇怪,而我却回味着第一次用剪刀的经历,满意地端详着自己的“杰作”。

晚饭时,妈妈发现了短裤上明显的痕迹,当她从我口中得知事情的原委时,感到哭笑不得。事后,她耐心地缝了我的短裤,又买了安全的塑料剪刀让我剪着玩,总算满足了我的兴趣。

从那以后,我再也没搞过类似的“破坏”。而那条曾被剪破的短裤,依然占据着我衣橱一个小小的角落,虽然它已不能再穿了,但却依然能带给我对那件童年趣事的美好回忆。

“极地”之旅

青岛八大峡小学 五年级一班 韩良田

周五的早晨,阳光明媚,我们高高兴兴地来到极地海洋世界,与南极北



我眼中的我

我叫韩良田,是个11岁的小男子汉了。我爱运动,球场上有我奔跑的身影。我爱读书,每天读书已经成为我的习惯。我爱挑战自我,希望自己在不断地克服困难中成长成为一名真正的男子汉。

极的动物来个亲密接触。

进入极地海洋世界,海洋动物模型栩栩如生,欢迎人群的到来。在圆形大厅的附近,还有一个庞大的南极石,据说这是考古学家从南极带来的呢!

进入圆形大厅,首先映入我眼帘的便是那两只2米高的北极熊。这两只北极熊憨态可掬,穿着雪白的衣裳,扭着头不让别人拍,是因为太害羞,还是灯光太刺眼?它们一会儿谈谈话,一会儿互舔同伴的白色长毛,好不快乐。在它的隔壁,我看到了三只长约5米的白鲸,他们有的将头露出水面;有的十分调皮,让自己庞大的身躯在玻璃上擦边而过,盖住半个玻璃缸,吓了游人一大跳;有的不时与同伴嬉戏,你争我抢,“双鲸戏水”。

转弯上楼,看到了全身黑色的南美海狮,长着小胡子的国家二级保护动物鬃海豹,在水中快活游动,通体白色的海豚,排着整齐的队伍,大腹便便的企鹅……

听着同学们的尖叫声,我赶忙跑过去,看到三匹来自北极的狼。他们是犬科,一天大约可吞下十千克肉,十分爱吃食草动物。这种成年狼虽然只有3

英尺高,却很有绅士风度,拥有厚厚的毛和尖利的牙齿,十分威风。

进入五光十色的海底隧道,我们又看到了许多海洋生物,一大缸鱼吸引了我的注意力,这些鱼身披美丽的外衣,在珊瑚与水草旁跳起了交谊舞。还有一种奇怪的鱼儿,名叫翻车鱼,拥有既大又薄的鳍,又细又长的尾巴,在水中速度快如闪电,却十分胆小,十分有趣。

我们穿过水型拱桥,欣赏这四处的鱼儿,自己仿佛也在水中游。我们又看到了和我一般大的海龟和体型较小却凶猛的沙虎鲨,他们在石头旁游来游去,四处觅食。

最后,我们看了白鲸载人,唱歌,用尾巴再见、点头、鼓掌等高难度动作,还有海狮跳街舞,海豚跳跃,海豚转呼噜圈,海豚小合奏等十分有趣的表演。让我赞叹不已,同时也为驯养师惊叹,为海洋动物惊叹。

今天这次“极地之旅”让我学到许多海洋知识,开阔了眼界,知道了海洋的奇妙与海洋生物的丰富多彩。下次我还来这里玩!